学而思09年暑假初二数学入学测试题
各位家长和同学：
要求：60分钟完成，共12道题，一定要独立完成．
试卷说明：答案完全正确才算对，多解、漏解、错解均为错.
   1. (★)（2008常州市）点
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轴对称的点的坐标为________,关于原点对称的点的坐标为________.
   2. (★)当
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为整数），点
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轴的对称点在第一象限；并求出点
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到
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轴的距离　　　　，点
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到
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轴的距离　　　　　．
   3. (★)[image: image1.wmf]A

探照灯、锅形天线、汽车灯以及其它很多灯具都与抛物线形状有关，如图所示是一探照灯灯碗的纵剖面，从位于
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点的灯泡发出的两束光线
[image: image17.wmf]OB

，
[image: image18.wmf]OC

经灯碗反射以后平行射出．如果图中
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   4. (★★)（2008年广州市数学中考试题）四个小朋友玩跷跷板，他们的体重分别为
[image: image22.wmf]P

、
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，如图所示，则他们的体重大小关系是              ；
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   5. (★★)当
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的解集是
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[image: image37.wmf]a

满足　　　　时，不等式组
[image: image38.wmf]>

<1

xa

xa

ì

í

-

î

无解.
   8.  (★★★★)对于下图中各个角的度数关系正确的是（　　　）．
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   9. (★★★★)（济南中考）
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   10. (★★★)现用同样粗细的甲、乙两种材料的金属粗线，制作几个全等三角形，模板如图，材料价格表如下，每个三角形的加工费为
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元，小明做了
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个甲制三角形，花了
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   11. (★★★★)解方程组：
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   12. (★★★)解方程
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的自然数解；
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